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(   xمسافري   )63مثال بود  راه  در  هرروز  xروز  و   ( درست  روزxعددي  مسافرهر  این  رسید.اگر  مقصد  به  تا  پیمود  می  را    20kmکیلومتر 

 روز بیشتر می شد ، مسافر چند روز در راه بوده ؟ 37یک روز استراحت می کرد ، زمان مسافرت او   40kmمی رفت و بعد از هر              
 



 

 

5شخصی با سرعت   )64مثال  km
h

   به استراحت می پردازد . هر استراحت او بجزء استراحت   4kmحرکت می کند و بعد از پیمودن هر  

  صبح به راه افتاده و  4دقیقه طول می کشد و در توقف چهارم یک ساعت استراحت می کند . اگر این مسافر ساعت  10چهارم             

 ظهر به مقصد برسد ،چه فاصله اي را طی کرده . 12ساعت   در 

 


